

Путин - самый позитивный президент

Владимир Путин полон позитива: направо и налево заявляет о росте реальных зарплат, о низких инфляции и безработице, даже незначительный рост реальных доходов с начала года вызывает у него положительные эмоции. На самом деле ситуация такова, что после четырёх лет безудержного падения реальные доходы россиян, показав незначительный рост за январь-июль, снова ушли в пике.

В начале августа глава государства заявил о рекордном росте реальных зарплат. На пленарном заседании российско-индийского делового форума Путин рассказал, что рост реальных зарплат в России составляет 8,7%, что является рекордным показателем с 2012 года.

О рекордном росте реальных зарплат Путин упомянул в контексте устойчивости российской экономики, которая, по его словам, доказала, что может справляться с любыми вызовами.

Тогда президент также похвастался невысоким уровнем безработицы (4,7%) и положительной динамикой на рынке труда.

Не прошло и месяца, как в СМИ появились противоречащие оптимизму Путина сведения.

18 октября Росстат отчитался о том, что реальные доходы россиян ускорили падение. Если в августе реальные доходы упали на 0,9%, то в сентябре это падение ускорилось до 1,5%. До этого на протяжении семи месяцев они росли, правда, совсем незначительно - на 1,7% с начала года.

По поводу зарплат Владимир Путин не врал: они действительно растут. За январь-август реальная заработка выросла на 8,4%. Но нужно понимать, что этот показатель усреднён и может очень сильно колебаться в зависимости от отрасли экономики и региона.

Среднемесячная начисленная зарплата работников организаций в сентябре 2018 года, по оценке Росстата, составила 42,2 тысячи рублей. Но рост номинальных и реальных зарплат не спасает.

Эксперты уверены, что динамика показателя заработной платы, представляемая Росстатом, не показывает реальную ситуацию с зарплатами в экономике.

Издание РБК процитировало директора аналитического департамента «Локо-Инвест» Кирилла Тремасова:

«Это бумажный эффект. Если бы зарплаты росли на такую величину, как показывает Росстат, у нас бы был просто потребительский бум и намного более высокая инфляция. То, что показывает Росстат по зарплатам, это просто результат повышения МРОТ, что, по-видимому, перевело часть зарплат из серой зоны в белую, но люди на руки от этого не стали больше денег получать».

В свою очередь, в РАНХиГС считают, что падение реальных доходов может свидетельствовать о снижении реальной зарплаты в ненаблюдаемом неформальном секторе экономики.

В середине сентября Владимир Путин провёл совещание с членами правительства по экономическим вопросам. Глава государства завёл старую шарманку о стабильности и положительной динамике: о «стабильно низких значениях инфляции и безработицы» (3,4% и 4,6% соответственно), о росте золотовалютных резервов с начала года на 5,7%.



Путин также отметил рост реальных располагаемых доходов россиян - на 2,2% за январь-август. Хотя, как мы уже упоминали выше, Росстат отчитался о падении этого показателя в августе на 0,9% и в сентябре на 1,5%.

«Словом, по ключевым параметрам картина в российской экономике в целом позитивная», - подытожил он.

Автор: Влад Красов © Babr24.com ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, ПОЛИТИКА, ОБЩЕСТВО, РОССИЯ 18.10.2018, 19:29 1386

URL: <https://babr24.com/?ADE=182129> Bytes: 3362 / 3173 Версия для печати

Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Влад Красов**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **5122** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)